

24小时 新闻热线 118114 转 齐鲁晚报 每月1000元线索大奖

中国电信 CHINA TELECOM 淄博电信
网络好才是硬道理!

今日淄博 人物

李云龙，临淄区齐陵镇石庙村人，在他3岁时，母亲因病去世。2006年父亲又得了脑溢血，瘫坐在床上，生活不能自理。2012年，最疼爱他的奶奶也离他而去。只有19岁的他，承担起这一连串的家庭变故，与父亲相依为命。照顾父亲的重担与学业的压力落在他孱弱的肩膀上，让他透不过气来，只能偷偷流泪，但是，坚强男孩依然追逐着自己的求学梦。



▲一起奶奶，爷俩流下了眼泪。



▲李云龙将父亲抱上床。

我在哪，就把爸爸抱到哪

现实版“抱起爸爸上学”上演，坚强男孩李云龙边求学边照顾瘫痪父亲

文/本报记者 张汝树 片/本报记者 姜文洁

奶奶走了；爸，放心！还有我！

临淄中轩热电厂附近一间出租屋里，李云龙和父亲李志祥正静静地坐在床边等待着记者到来，因为没有炉子、空调等取暖设备，屋里显得格外清冷，父子俩穿得很单薄，据李云龙表述，还没来得及准备厚衣物。

“我爸爸2006年突发脑溢血瘫痪在床，生活不能自理，现在能依靠轮椅移

动，原来由奶奶照顾，可后来奶奶也走了……”想到奶奶，李云龙禁不住流下了眼泪，看到儿子伤心，轮椅上的父亲也开始抽泣起来。

“这孩子平常挺坚强的，可能是承受了那么多的压力太久了，才有点控制不住。”李云龙的姑姑李美香说。

李云龙3岁时，母亲去世，2006年，父

亲又因突发脑溢血瘫痪，而继母又趁父亲住院期间，拿走了家中仅有的积蓄远走他乡，为了支付父亲的住院费，这个家庭负债累累。

出院后，父亲一直由奶奶照顾，但在2012年8月份，李云龙的奶奶也去世了，照顾父亲的重担就压在了19岁的李云龙身上。李云龙姑姑告诉记者，奶奶去世的时候是含泪离世的，“她是放不下自己瘫痪的儿子和还在上学的孙子。”

“每次上学前，我都要把父亲固定在椅子上，然后在椅子旁边放点饼干等简单的食物，父亲就不会挨饿了，可是晚上回家，我经常看到父亲会摔倒在地上，身上磕得青一块紫一块的，很心疼。”李云龙说。

“虽然我也经常帮着做些家务事，资助他一部分学费。但这些对他这样的孩子来说，压力还是太大了。”李云龙的姑姑说，很多时候她也只能偷偷地流泪。

到，就连李云龙身边的邻居和周围小饭馆，都被李云龙的作为感动了。“这孩子太可怜了，我一听说这个情况，房租、水电费都给他免了。”永流街道办陈家村房东陈文彦说。

“旁边的饭馆也经常给我们送水饺、饭菜。”说起这，李云龙不停地道谢，“感谢这些好心人，感谢。”

只要我抱得动；我在哪，就把爸爸抱到哪

“从家里到学校，再从学校回家，每天要走大约40里路。”李云龙正在临淄中学读高三，为照顾父亲，以前每天都要在学校与家之间来回奔波。

“那阵子每天早上4点多我就起床，先做好饭喂父亲吃了再上学，晚自习后回家。”李云龙说，“每天这样实在是太不方

便，但父亲托给别人我又不放心。”后来，李云龙在学校附近租了个房子，并把父亲带去同住。一张床、一张桌子，一台没有信号的电视机，20平方米的小房子里，简单的不能再简单。“只要我还能抱的动，我去哪，我就把我爸抱去哪！”就这样，每天吃饭，学习，睡觉，他总要离父亲很近。

到，就连李云龙身边的邻居和周围小饭馆，都被李云龙的作为感动了。“这孩子太可怜了，我一听说这个情况，房租、水电费都给他免了。”永流街道办陈家村房东陈文彦说。

“旁边的饭馆也经常给我们送水饺、饭菜。”说起这，李云龙不停地道谢，“感谢这些好心人，感谢。”

有的捐钱，有的送物；苦命娃感动身边人

11月4日，第一场雪降临临淄，但在李云龙的小屋里却挤满了人，临淄满德慈善的爱心人士为他们带来了棉衣和食物。

“我们上一次已经来过了，这孩子

真是太让人敬佩了。”临淄满德慈善负责人杨先生说：“我们一直在做一个助学的活动，这次恰好听说了李云龙的情况，就赶紧赶了过来。”

其实不光是慈善组织，记者了解

让我们齐聚爱心
给他们温暖冬天

半颗白菜，放上酱油、醋一炒，两杯豆浆放在锅里一热，这就是李云龙和父亲的午饭，父子俩一人一口，吃得很香。

李云龙家中的农田现在由别人代为耕种，除了租金，家庭没有任何经济来源。学校一学期的学费需要3000元左右，虽然李云龙的姑姑会资助一部分，学校每学期也有1000元的补助，但这些也只能勉强凑够学费。

“他奶奶去世的时候，我们一家人曾劝过李云龙，让他不要上学了，他一听，哇哇大哭。”李云龙姑姑说，“他想上学，并不只是为了自己，更是为了这个家，不上学没出息，那这个家就更没希望了。”

“我还没有想过要上什么大学，但一定会给爸、给这个家争口气。”李云龙说着，眼睛又红了起来。

“别提上大学了，他们爷俩现在生活都难维持。”孩子姑姑说，“要不是社会爱心人士帮衬着，他们日子真挺难过的。”

在此，本报呼吁，希望更多的爱心人士能够关注这个苦命的孩子，在这个寒冷冬季，给他更多的温暖。如有想帮助他们的爱心人士，请联系李云龙姑姑李美香：13864444279，或联系本报记者电话：2272168 热线：118114

义诊大篷车进社区



鼻炎专科

淄博军颐门诊部(原二五七门诊)第四军医大学研制的鼻炎特效药物，内服外用，多年来得到患者的普遍认可。专业治疗急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉等，一般一次至两次康复不复发。为方便患者，节假日照常上班。

郑重承诺：个别不愈，偶有复发者仍可免药费治疗直至康复。

康复热线：0533-3182298

15963301946

地址：淄博市人民西路2号(乘108、136路公交车人民路路口下车西行100米)
市检察院正对过

齐鲁晚报·今日淄博 全心全意为淄博人民服务

高品质的市民报，发行量160多万份，2009“中国十大晚报”排行第三。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强，发行量最大，影响力最深远的都市类媒体。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强，读者结构最优，广告收入最高的山东第一都市报。
广告热线：0635-8278128 新闻热线：96706（全省市话收费）0635-8451234 订报热线：0635-8277092